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1 Swarovski crystal French Angel Fish figure on metal stand, No. 1083776. With box. 
(Approx. 5 3/4" tall, 4 1/4" x 3"). 

2 Swarovski Crystal Society Horse Esperanza figure No. 5004728. SCS Annual Edition 
2014. Along with a horse shoe shaped title plaque. With box and Certificate of 
Authenticity. (Approx. 4 3/4" tall, 8" x 2"). 

3 Swarovski Crystal Hummingbird figure on metal stand, No. 1188779. Blue green body 
with red beak and pink petal flower. With box. (Approx. 6" tall, 5" x 4"). 

4 Swarovski Crystal Dolphins Soulmates figure, No. 0955350. With Ocean of Friendship 
Soulmates Card and box. (Approx. 6 1/2" tall, 8" x 5"). 

5 Swarovski Crystal Sea Goldies Topaz figure, No. 1083778. 5 fish figures on metal stand. 
With box. (Approx. 8 1/2" tall, 5" x 5"). 

6 Swarovski Crystal Stallion Figure on granite base, No. 1074793. With box. (Approx. 8 
1/2" tall, 7" x 4"). 

7 Swarovski Crystal Emperor Angel Fish Jonquil figure on metal stand, No. 1072590. With 
box. 

8 Swarovski Crystal Soulmates, Spirit of Nobility, Lion figure on granite base, No. 
1001111. The Brave and Proud Lion. With box. 

9 Towle "Old Master" Sterling Silver flatware service, 94 pieces. 9-piece setting for 8 with 
22 serving pieces. (Approx. 85.8 ozt). 

10 One Album, The U.S. Silver Dollar Collection. 35 sleeves of Morgan and Peace Dollars 
with stamps, commemorating events in American History. Various years from 1878 - 
1935. 

11 Picasso Ceramics bowl, Bird and a flower, marked Edition Picasso. (Approx. 1 3/4" tall, 6 
1/4" diameter). 

12 Art Deco Bronze sculpture, Seated lady with a Greyhound and urn. #6/65, on marble 
plinth. (Approx. 11 1/2" tall, 20 3/4" x 9 1/2"). No visible signature. 

13 Fedorov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with trapezoidal removable lid. 
The lid and the sides of the box depict Pushkin's tale of The Princess and Seven 
Bogatyrs. Marked 11312 Palekh. Signed and dated 1987. Made in USSR. (Approx. 3 
1/4" tall, 3 3/4" x 2 7/8"). 

14 Bogdanov Palekh Russian lacquer box. Rectangular, hinge lidded box. Green lacquer lid 
depicting a fairy tale. Greenish blue interior and sides. Marked 11404 Palekh, signed 
and dated 86. Made in USSR. Paper label with the title "Pope and the Idiot". (Approx. 1 
3/4" tall, 7 3/4" x 4 3/4"). 
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15 Kraikov Palekh Russian lacquer box. Oval removable lid. The lid and the sides depicting 
the fairy tale, Magic Fish. Marked 4106 Palekh. Signed and dated 85. Made in USSR. 
(Approx. 1 1/2" tall, 2 3/8" x 1 7/8"). 

16 Krisenkova / Ivoilov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with domed hinge lid. 
The lid and the 4 sides depicting a fairy tale. Blue lacquer exterior. Palekh inscription 
inside the lid. Signed T. Krisenkova, A. Ivoilov. (Approx. 4 7/8" tall, 4 1/8" x 3 1/2"). 

17 Sitnikov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid. The lid and all 
4 sides depicting a fairy tale. Signed and dated 83. (Approx. 2 1/2" tall, 4" x 3"). 

18 Obukhov Fedoskino Russian lacquer plaque, Ship in stormy seas. Signed V. Obukhov. 
Made in USSR. (Approx. 7" x 11 5/8"). 

19 Tsibin Palekh Russian lacquer miniature box, titled "Boris Godinov". Rectangular base 
with trapezoidal hinged lid. The lid and the 4 sides depicting figures. Titled and signed V. 
Tsibin on top of the lid, dated 88. (Approx. 2 3/8" tall, 1 3/4" x 1 1/2"). 

20 Krisenkova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid. The lid and 
all 4 sides depicting scenes from Pushkin's tales. Signed U. Krisenkov, dated 1989. 
(Approx. 2" tall, 2 1/2" x 2 1/2"). 

21 Edison "Suitcase" standard phonography attachment with polyphone reproducers and 
witch's hat horns. Serial no. 11489. Last Patent date May 31, 1899. Edison licensed 
reproducers, Serial nos. 187835 & 140713. Dual attachment reads Patent'd '98. 

22 Graphophone Type AG phonograph manufactured by The American Phonograph Co. 
Washington D.C. with Red floral decorated morning glory horn with support stand. Serial 
no. 13407. (Horn" 30" long, 23" diameter). 

23 Columbia Phonograph Co. Graphophone, Type BVT, with bracket, tone arm and Blue 
morning glory horn. (Horn: 12"  long, 17" diameter). 

24 American Graphophone Co. Type AZ Graphophone with brass witch's hat horn. Serial 
no. 297999. (Horn: 15" long, 7" diameter). (Has damage to control arm and missing drive 
belt). 

25 Edison Triumph Phonograph, Combination type, Model E. Serial no. 88023. With Edison 
standard 10-panel straight horn and crane arm support. Plays both 2 minute and 4 
minute cylinders. (Horn: 32" long, 19" diameter). 

26 1920s Edison Amberola 30 table top cylinder phonograph. (Oak cabinet measures: 12 
1/2" x 16" x 13"). Serial no. SM-63736. 

27 Columbia Phonograph Co. Graphophone, Type BKT, with bracket, tone arm and Green 
morning glory horn. (Horn: 12"  long, 17" diameter). 
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28 (2) American Graphophone Type Q cylinder graphophones with horns. (Mechanisms are 
operational. Reproducers need repair, drive belts missing). 

29 Columbia Phonograph Co. Graphophone, Type BQ, with bracket, tone arm and Red 
morning glory horn. (Horn: 12"  long, 17" diameter). 

30 American Graphophone Co. Type A Graphophone with Aluminum witch's hat horn. 
Serial no. 65200. (Horn: 14 1/2" long, 7 1/4" diameter). (No hand crank or drive belt. 
Mechanics are functional). 

31 1941 Plymouth P12 Special DeLuxe Two Door Coupe.  California registered through 
December 2017.VIN: (per title) P1224089, ID plate on firewall: P122507TPC, Serial 
number from passenger door hinge post: 11134074.  License: (CA) 86J391, Odometer: 
92483.  Also included are 2 extra Plymouth engines.  One owner since the late 1940s. 
Warm weather (CA) non beach car. Excellent condition. Engine has been replaced with 
a 250 cu. in. flat 6. However, the car comes with 2 additional engines, one being the 
original. 3-speed manual transmission rebuilt recently. Runs great! 

32 1930 SPCN Model A Ford Replica.  This vehicle is decorated in a fanciful manner with 
gargoyles, horns, beads, waving hand, travel trunk, etcetera.  California DMV tag affixed 
to the firewall.  DMV tag indicates 1980 Ford 2.3L engine.  VIN: MOM1EX2047, License: 
(CA) 2ZWG329, Odometer: 39626. 

33 Jim Norton (b. 1953), Oil on board, "The Day is Done". Signed lower left, Jim C. Norton. 
Titled, signed and dated 1997 verso. Framed. (8" x 10", overall: 17 1/4" x 19"). 

34 Bill Nebeker bronze sculpture, "In Dad's Footsteps", depicting Father and Son's Cowboy 
boots. Signed, dated 1996, #10/50. On wood plinth. (Approx. 6" tall, 6 1/2" x 5 3/4"). 

35 Tim Shinabarger (b. 1966), Oil on mounted linen, Roaming Wilcor Pass, signed lower 
right, Shinabarger. Titled and signed verso. Framed. (Approx. 8" x 12", overall: 12 3/4" x 
16 3/4"). 

36 Zhou Ling (American / Chinese), Oil on canvas, Tropical scene depicting a seated 
woman and fruit. Signed lower left. Framed. (Approx. 26" x 30", overall: 36 1/4" x 40 
1/4"). 

37 19th C. Oil on canvas, affixed to board. Continental scene, Ships at Sea. No signature 
noted. Framed. (Approx. 9 1/4" x 18", overall: 14 1/2" x 23"). 

38 Framed oil on board, signed P.L. Hohnstead. Landscape with trees. (Approx. 8" x 10", 
overall: 11" x 13"). 

39 J. Morris Oil on canvas, The Impertinent Thief, Signed J. Morris. Attached plaque with 
title. Gilt framed. (12" x 18", overall: 20" x 27"). 
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40 14K Gold, Diamond and Sapphire Ring. White gold band mounted with round full cut 
diamonds centering an oval cut sapphire. Marked 14k. Total weight: 6.6 grams. 
(Approximate total diamond weight: 0.052 ct). 

41 14K Yellow Gold and Diamond Ring. Yellow gold band, centered with round brilliant cut 
diamond (Old European cut, VS, J), approx. 0.90ct., flanked each side with 8 channel 
set, full cut diamonds (SI2, H-I-J), approx. 0.50 ctw. Marked VL 14kt. Total weight: 7.8 
grams. 

42 Rose Gold, Diamond and Ruby Halo Ring. Rose gold ring setting step mounted with 28 
full cut diamonds (approx. 1.09 ctw) centering a round lead glass treated  ruby. Total 
weight: 6.2 grams. 

43 Lady’s Gruen Curvex yellow gold hinged bangle bracelet watch with four accent 
diamonds in white gold centering the vintage rectangular dial. Marked 14K and with 
jeweler's KE mark. (Approx. 40.4 grams total). 

44 14K White gold and Diamond cluster ring. Marquise form ring setting step mounted with 
approx. 39 full cut and 39 tapered baguette diamonds. (7.6 grams total). 

45 14K Yellow gold and diamond free form ring. Stylized ring mounting with 7 full cut 
diamonds and a round cushion cut synthetic change-of-color sapphire. Marked 14K. 
(12.2 grams total). 

46 Smoky Quartz and Diamond pendant necklace. Faceted rectangular smoky quartz 
pendant in a yellow gold open work setting with a garland of accent diamonds (approx. 
0.50 ctw) on a smoky quartz faceted bead necklace (approx. 8mm). (Drop length: 10 
inches). Marked 14K PJS. 

47 14K Yellow gold and Opal doublet ring with 4 round single cut diamonds. Marked VL 
585. (12 grams total). 

48 14K White gold and Blue Topaz ring. White gold ring setting square mounted with 
emerald cut blue topaz (approx. 12.06mm x 16.16mm). Marked 14k. (7 grams total). 

49 14K White gold and pear cut Amethyst pendant with accent diamonds, on a purple cord 
choker. (Pendant: 5.2 grams total). 

50 Tiffany style stained glass table lamp on bronze base. Stained glass shade with drop-
head dragonfly motif. The shade marked “Tiffany Studios New York 1507.”  Patinated 
bronze 6-light footed reticulated cushion base, marked  “Tiffany Studios New York 397.” 
Shade height: 15 inches, Diameter: 25 inches. Overall height 31 inches. 

51 Large Kerman hand knotted rug. Overall floral design in blue, pink, beige, orange and 
green. (Approx. 25' x 12'). 
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52 Swarovski Crystal Tiger, Large figure, No. 1055510. Amber colored Tiger on a clear 
crystal base. With box. (Approx. 4 3/4" tall, 5" x 4 1/4"). 

53 Swarovski Crystal Blue Jays figural group on metal stand, No. 1176149. With box. 
(Approx. 10 3/4" tall, 9" x 10 1/2"). 

54 Swarovski Crystal Magic of Dance Antonio figure, No. 606441. Annual Edition 2003. 
With box and certificate. (Approx. 8 1/4" tall, 3" x 3 1/2"). 

55 Swarovski Crystal Giraffe figure, No. 0935896, with box. (Approx. 6 3/4" tall, 5" x 2 1/2"). 

56 Swarovski Crystal Toucan, Black Diamond figure, perched on a wood base, No. 
0850600. With box. (Approx. 7 7/8" tall, 4 1/2" x 3 1/4"). 

57 Swarovski Crystal Silver Crystal Swan figure, No. 189254. With box and certificate 
booklet. (Approx. 6 1/2" tall, 6 1/2" x 4"). 

58 Swarovski Crystal Surgeonfish, Scuba Blue figure on metal stand, No. 1034023. With 
box. (Approx. 5 7/8" tall, 10 1/2" x 3 1/4"). 

59 Swarovski Crystal Rockefeller Tree Topper, No,. 0843215. Christmas tree topper on 
metal stand. With box. (Approx. 10 1/4" tall, 2" x 2 1/2"). 

60 Swarovski Crystal Butterflyfish, Light Siam figure on metal stand, No. 1040347. Box 
missing the top. (Approx. 4 1/2" tall, 4 3/4" x 3 3/4"). 

61 Swarovski Crystal Tutelary Spirit, Auspicious Dragon figure, No. 5001219. With box. 
(Approx. 7 1/2" tall, 5" x 5"). 

62 Ann Thornycroft (b. 1944), Watercolor on paper, "Untitled 39", 1989.  Signed and dated 
lower right, titled lower left.  Labeled  verso.  Framed.  (Paper 29 ½" X 41", Overall, 34 
1/4" x 46 ½"). 

63 Susan Venable, (American, 20th Century), Rectangular twisted copper and purple wire 
relief en suite  with an abstract encaustic painting in deep blues, purples and greens. 
1992.  Wire sculpture 60 X 60 X 6 inches, painting 60 X 60 X 4 inches.  Together: 
Overall  60 x 120 inches. 

64 Robert S. Toll (American, 20th Century), Figural sculpture, standing figure of a man, 
supported by a metal stand.  Welded and treated steel 1/8 inch diameter wire and 1/4 
inch wide strips.  Inscribed signature on figure ROBT. S. TOLL 12/91.  Overall 59 X 48 X 
24 inches.  (Robert Toll’s work was featured in the movie Pulp Fiction). 

65 Edward Burtynsky (Canadian, b. 1955) chromogenic  color print. Signed and titled  
"Carrara Marble Quarries #26, Carrara, Italy", 1993, 1/15.  Framed and matted, labeled 
verso.  (Sight: 20" x 15 ½", Overall: 28" x 23 ½").   Paper label verso: Mary Zlot and 
Associates, Art Advisors, San Francisco  CA, with Artist name and Title. 
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66 Ann Thornycroft (b. 1944), Ann Thornycroft (British, 20th Century), Oil on canvas, 
"Sullivan Trail", 1991.  Signed, dated, and titled in pencil verso.  Unframed, 72 x 60 
inches. 

67 Titov Palekh Russian lacquer box. Rectangular base with trapezoidal removable lid 
depicting scenes from a fairy tale. Marked 920 Palekh, signed, dated 1988. Made in 
USSR. (Approx. 3 5/8" tall, 2 5/8" x 2 1/8"). 

68 Shelev / Ivoilov Palekh Russian red lacquer box. Long rectangular box with red lacquer 
exterior and interior. Trapezoidal hinged lid with "Pushkin" & Tales" on the top. The sides 
of the box and the lid with scenes and inscription from Pushkin's tales. Palekh inscription 
inside on base. Signed A. Shelev A. Ivoilov, dated 1988. (Approx. 3 1/2" tall, 9 3/4" x 2 
1/2"). 

69 Titov Palekh Russian lacquer miniature box. Rectangular box with removable lid and 4 
sides depicting Pushkin's tales. Marked 2751 Palekh 1988, signed. Made in USSR. 
(Approx. 1 1/4" tall, 2 1/4" x 1"). 

70 Bolshakova Palekh Russian red lacquer box. Red lacquer exterior and interior. 
Trapezoidal removable lid. The sides of the box and the lid depicting scenes from 
Pushkin's tale Eugene Onegin. Marked N1712 Palekh, signed, dated 1987. Made in 
USSR. (Approx. 3 3/4" tall, 3 3/4" x 2 3/4"). 

71 Kraikin Palekh Russian lacquer large box. Green lacquer exterior and teal interior. 
Removable lid and 4 sides depicting scenes and inscription from Pushkin's tale, Tsar 
Saltan. Marked 2344 Palekh, signed and dated 1985. (Approx. 5 1/2" tall, 8" x 5 3/4"). 

72 Ryabov Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid depicting the tale of 
The Humpback Pony. Gilt floral decoration on the sides. Marked 2900 Palekh, signed 
and dated 1984. Made in USSR. (Approx. 1 3/4" tall, 5 1/2" x 2 1/4"). 

73 Tsibin Palekh Russian lacquer box, Tribute to Pushkin. Rectangular box with trapezoidal 
hinged lid. The lid and the body with scenes and inscription from Pushkin's tales. Signed 
V. Tsibin, dated 1989. Lid marked 1799 A. S. Pushkin 1909. Palekh inscription on the 
inside of the box. (Approx. 2" tall, 5 1/8" x 1 1/2"). 

74 Kurilov Palekh Russian lacquer large box. Rectangular box with removable lid depicting 
a Russian fairy tale. Signed, dated 1987. Made in USSR. (Approx. 1 1/4" tall, 8 3/4" x 6 
1/2"). 

75 2013 Toyota Tundra Platinum CrewMax 4X4 4-door pickup truck.  Loaded with upgrades 
and additions.  This vehicle has every stock option for 4x4 platinum CrewMax, plus other 
additions.  5.7L V-8 DOHC engine.  Bully Dog custom performance chip.  Tan Montana 
leather interior.  VIN: 5TFHY5F15DX303023.  License: (MT) BCH280, odometer: 21642. 

76 Robert S. Toll (American, 20th Century), Figural sculpture, standing figure of a female, 
supported on a metal base.  Welded and treated steel ? inch diameter wire with a dark 
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patina.  Inscribed on base ROBT. S. TOLL 3/91.  Figure 48 X 13½ X 9 inches, overall 59 
X 13 ½ inches.  (Robert Toll’s work was featured in the movie Pulp Fiction). 

77 Edward Burtynsky (Canadian, b. 1955), Chromogenic  color print, "Rock of Ages, 
Abandoned Section, Adam-Pirie Quarry #4 Barre, Vermont", 1992, 2/15.  Framed and 
matted, labeled verso.  Sight 20 X 15½ inches, overall 28 X 25 inches. 

78 Timothy Berry (American, b. 1948), Oil on wood, "Gold Rush", 1989.  Signed and titled 
verso.  Framed.  Sight 35½ X 47 inches, overall 37 X 49 inches. 

79 Ned Evans (California, b. 1950), Oil on canvas, mounted on board, (abstract in purples, 
greens, and blacks).  Signed, titled, and dated verso "N Evans 80, Catwalk". Framed.  
Canvas 63 X 54 inches, overall 64 X 55 inches. 

80 William Clift (American, b. 1944), Black and white photograph, (reflection of capitol 
building).  Signed lower right in pencil.  Matted and framed.  Sight 13 X 15½ inches, 
Overall 22¾ X 27¾ inches. 

81 Karen Carson (California, b. 1943), Charcoal on paper, "How To Draw A Gun", 1975.  
Signed lower right "Karen A Carson, titled lower left  How to Draw A___".  Framed. 
Paper labeled verso with Artist, title, date and medium. Paper 24 X 41½ inches, Overall 
25 X 42½ inches. 

82 Hoon Kwak (Korean, b. 1941), Mixed media on rice paper "Chi", 1982.  Abstract in greys 
and blues. Signed and dated lower right.  Hinge-mounted paper, framed.  Paper 55 X 28 
inches, overall 58 X 31½ inches. 

83 Hoon Kwak (Korean, b. 1941), Mixed media on rice paper "Chi", 1984.  Multicolor 
calligraphy overlaid in greys and blues. Signed and dated lower right.  Hinge-mounted 
paper, framed.  Paper 55 X 28 inches, overall 58 X 31½ inches. 

84 Ed (Edward) Moses (American, 20th Century), Lithograph on rice paper, 1972.  Abstract, 
(red lines).  Signed in pencil lower center E MS 72 and marked A.P.  labeled verso.  
Mounted and framed.  Paper 24 X 28½ inches, overall 25½ X 30½ inches. 

85 Char Michelson (California, 20 / 21st Century), Oil on canvas, "Born on Toro Creek Rd". 
Signed lower right, Char. Titled on the back of the framed canvas and dated Jul 05. 
Framed. (Approx. 24" x 30", overall: 32 1/2" x 38 1/2"). 

87 Collection of vintage glass plate negatives / slides and asstd. items, mostly views from 
and of The Lick Observatory incl. Astronomical objects, structures, equipment. 

88 Collection of vintage glass plate negatives / slides and asstd. items, Lick Observatory 
related incl. view the Jan. 1, 1889 Solar Eclipse by the Lick Observatory Expedition, 
Photo of the Andromeda Galaxy, Nov. 6, 1899, various Astronomical objects and 
phenomena. 
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89 Early 20th C. Dentist's cabinet with tools. Oak cased lift top cabinet with 2 trays and 10 
drawers. (Overall: approx. 13 3/4" tall, 16" x 9 3/4"). 

90 Mid 20th C. A. C. Gilbert Company No. 8 1/2 All-Electric Erector set with booklet. 

91 Swarovski Crystal Society Endangered Wildlife Tiger figure, No. 1003148. Annual 
Edition 2010. With box and COA booklet. (Approx. 3 1/4" tall, 7 1/4" x 2 1/2"). 

92 Swarovski Crystal Society Siku Polar Bear figure with signed title piece, No. 1053154. 
Annual Edition 2011. With box and COA booklet. (Approx. 3 1/4" tall, 6 1/2" x 2"). 

93 Swarovski Crystal Society Pegasus figure. Annual Edition 1998 "Fabulous Creature" The 
Pegasus. (A.7400 NR098000). With box and certificate booklet. (Approx. 4 3/4" tall, 5 
3/4" x 3"). 

94 Swarovski Crystal Green Rosella Jonquil Parrot figure on wooden perch, No. 0901601. 
With box. (Approx. 8 1/4" tall, 5" x 2 3/4"). 

95 Swarovski Crystal Panther figure on granite base, No. 0874337. With box. (Approx. 7" 
tall, 7 1/2" x 2 3/4"). 

96 Swarovski Crystal Society Endangered Wildlife Panda figures, No. 0900918. (2) Black 
and clear crystal panda figures. With box and COA booklet. (Approx. 3 1/2" & 2 1/4" tall). 

97 Richard Ewen (American, 20th Century), Acrylic on paper, "Canned Peach with Egg".  
Titled, signed, and dated lower right Canned Peach and Egg R EWEN 1989.  Inscribed 
(artist name, address, medium, size, and Canned Peach with Egg) and labeled verso.  
Framed.  Image 25½ X 35¼ inches, overall 32 X 42 inches. 

98 Ed (Edward) Moses (American, 20th Century), Lithograph on rice paper, 1972. Abstract 
(grey lines).  Signed in pencil lower center E MS 72 and marked A.P.  labeled verso.  
Mounted and framed.  Paper 24 X 28½ inches, overall 25½ X 30½ inches. 

99 Alain-Paul Sevilla (French, 20th Century), Oil with 24 karat gold on panel, "American 
Glory II".  Signed and titled verso "American Flag #15", framed.  Overall  37 X 49 inches. 

100 Jayme Odgers (American, 20th Century), Gouache on Cibachrome, "Phoenix".  
Geometric abstract.  Signed lower right and dated, I VIII 94.  Matted and framed.  Sight 
39 x 51 inches, overall  50 x 62 inches. 

101 Guy Dill (American, b. 1946), Serigraph, "Notes from the Campus Gates".  (Abstract in 
black and greys).  Study for a sculpture at Sony Co., Japan.  Signed and dated lower 
right, framed.  Paper 36 X 48 inches, overall 43¼ X 55¾ inches. 

102 Derrik Van Nimwegen (American, 20th Century), Oil on museum board, (2 ‘windows’) 
"Tuscany Landscape Window #622", 1990.  Labeled verso, no visible signature.  Matted 
and framed.  Sight 10 X 6 and 10 X 40¼ inches, overall 19 X 57¼ inches. 
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103 Tony Peters (American, 20th Century), Oil on canvas mounted on board, Cityscape with 
decorated obelisk form building surmounted by a lit candle.  Signed lower right and 
framed.   Sight 34½ X 41½ inches, overall 41¼ X 48¼ inches. 

104 Turkish Hereke rug. Hand knotted rug, dark beige field with overall floral decoration. 
(Approx. 13'4" x 10'7"). 

106 Ebel Voyager Automatic wristwatch. Ref 1124913. 18k bezel, Stainless Steel case. 
Leather strap. Serial no. 34611745. 

107 Tag Heuer CK1111 men's wristwatch. Stainless steel. Serial No. EA7137. 

108 Rolex Oyster Perpetual Ladies' Wristwatch. Reference 6619, Serial no. 2198789. Back 
marked 18K. With associated leather strap. 

109 Ebel Voyager Automatic wristwatch. Ref 1124913. 18k bezel, Stainless Steel case. 
Leather strap. Serial no. 34604675. 

110 (2) Ch. Pillivuyt & Cie Medaille D'Or porcelain, lidded, 2-handled serving dishes. Paris 
Exp. 1867. Monogrammed. (Approx. 11" & 8 1/2" tall). 

111 (12) Ch. Pillivuyt & Cie Medaille D'Or porcelain luncheon plates, monogrammed. 
(Approx. 9 1/4" diameter). 

112 Tiffany style bell form bronze floor lamp. (Approx. 59" tall). Missing shade. 

113 Ivoilova Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid, Woman in 
Winter landscape. Titled Morozko, signed, dated 1988. Marked N31 with Fedoskino 
inscription inside the box. (Approx. 2" tall, 5 1/2" x 2"). 

114 Babanov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with hinged lid depicting a fairy 
tale. Marked No. 8820, signed, dated 1984. Made in USSR. (Approx. 1 3/4" tall, 5" x 4"). 

115 Ivoilova Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid, Firebird. 
Titled Firebird, signed, dated 1988. Marked N35 with Fedoskino inscription inside the 
box. (Approx. 2" tall, 5 1/2" x 2"). 

116 Babanov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with hinged lid depicting 
Mermaids. Marked No. 358, signed, dated 1984. Made in USSR. (Approx. 1 3/4" tall, 5 
3/4" x 3 3/4"). 

117 Zhmenenko Fedoskino Russian lacquer vanity box. Black lacquer box with removable 
lid. Gilt decoration and portrait of a woman. Signed, dated 1993. (Approx. 4 1/2" tall, 3" x 
1 1/4"). 

118 Ivoilova Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid, Woman in 
the forest. Titled Standing Birch, signed, dated 1988. Marked N36 with Fedoskino 
inscription inside the box. (Approx. 2" tall, 5 1/2" x 2"). 
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119 Bruce Richards (American, b. 1948), Oil on canvas "Landmark", 1989.  Weathervane 
surmounted by Justice figure. Signed in pencil verso B Richards, Landmark, May 1989.  
Framed and labeled verso.  (From the "Change in the Weather" series).  Canvas 62 X 
36 inches, overall 63 1/4 X 37 1/4 inches. 

120 Shingo Honda (Japanese, 20th Century), Oil on canvas "Case # 27", 1993.  (From the 
"Case" series 1992-1999. Multicolor abstract flowers).  Signed lower right, titled and 
dated verso.  Labeled verso.  Framed.  Image 43 X 54 inches, overall 48 1/2 X 60 1/4 
inches. 

121 Lisa Adams monoprint on paper, untitled. (Abstract with sphere shape).  Matted and 
framed.  Labeled verso.  Image 23 1/2 X 17 inches, overall 32 1/2 X 24 1/4 inches. 

122 Bruce Richards (American, b.1948), Acrylic on canvas wrapped on frame, "Painted 
Black", 1976.  (Geometric black and red).  Signed, named and dated verso.  Framed and 
labeled verso.  Overall 42 X 24 inches. 

123 Lisa Adams monoprint on paper, untitled. (Abstract with two ovals).  Matted and framed.  
Inscribed verso "LISA ADAMS" Labeled verso.  Image 23 1/2 X 17 inches, overall 32 1/2 
X 24 1/4 inches. 

124 Lynn Bassler oil on canvas, "Terra XXIX", 1970.  (Abstract with pastel dots).  Signed, 
dated, and titled on frame verso.  Canvas signed and dated verso. Framed.   Canvas 20 
X 20 inches, overall 21 1/2 X 21 ½ inches. 

125 Reed & Barton Art Deco style Silver Plated Coffee & Tea set with Apollo silver plated 2-
handled tray. Monogrammed set, #3690. 

126 14K White Gold open work bracelet with (6) round full cut diamonds (approx. 0.10 ct. 
each). Marked 14K. (Approx. 17 grams total). 

127 Platinum and Amethyst ring with Diamond accents. Faceted rectangular center stone 
with 21 accent diamonds on either side. (Ring size: approx. 7 1/4, 12 grams total). 

128 14K Yellow gold and jade large pendant. Open work greenish brown jade with 14k 
yellow gold shoulder. Pendant loop marked 14K 585. (Approx. 3" x 2 1/4"). 

129 Custom 14K Yellow gold bracelet with 3 diamonds. Inscribed "Palapala" (Barbara in 
Hawaiian). (2 3/4" x 2 1/8", 38 grams total). (Tests 14K). 

130 14K White Gold and Amethyst ring. Faceted oval large Amethyst in a white gold setting 
marked 14K. (Approx. 6 grams total). (Ring size: 8). 
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131. COLLECTION OF VINTAGE 
PHOTOGRAPHS.  

 
132. GROUP OF 1939 & 1940 LIFE 

MAGAZINES.  
 
133. (2) BOXES OF PHONOGRAPH 

CYLINDERS INCL. EDISON AMBEROL 
GOLD MOULDED.  

 
134. CONTEMPORARY MAHOGANY STOOL 

WITH DRAGONFLY UPHOLSTERY, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
135. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 2-

SECTION RUG WITH FIGURAL 
SYMBOL DECORATION. (APPROX. 
10'3" X 3'7").  

 
136. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE WITH INLAY.  
 
137. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

COUNTRY SIDE SCENE, COUPLE ON 
A WAGON. (APPROX. 10' X 13').  

 
138. MID 20TH C. MAHOGANY DUNCAN 

PHYFE FOLD OVER TABLE.  
 
139. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

WOODED LANDSCAPE WITH COWS, 
SIGNED. P.V. BERRY. (APPROX. 
5.5" X 7.5").  

 
140. PAIR OF CAST METAL COURT 

MUSICIAN FIGURES, ON PLINTHS. 
(APPROX. 21" TALL OVERALL).  

 
141. MORGANTON MID 20TH C. MAHOGANY 

4-DRAWER CHEST.  
 
142. FRAMED OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE WITH PINE TREES AND 
MOUNTAINS, SIGNED. (APPROX. 
15.5" X 22.5").  

 
143. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 

CHAIRS.  
 
144. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (10).  
 
145. GERMAN HAND PAINTED PORCELAIN 

FIGURAL 7-LIGHT CANDELABRA 
(26.5" TALL) AND A PAIR OF 

DRESDEN CANDLE HOLDERS (6.5" 
TALL).  

 
146. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
147. FRAMED OIL ON CANVAS, COWS BY 

THE RIVER. (APPROX. 13" X 33")  
 
148. CERAMIC COMPOSITION BUST OF A 

WOMAN. WITH STUDIO MARK, #1028 
(19" TALL).  

 
149. QUEEN ANNE STYLE 19TH C. OAK 

2-DRAWER SIDE TABLE.  
 
150. (2) CONTINENTAL BISQUE 

FIGURES. MAN AND WOMAN WITH 
DOGS. MARKED PASTEL 23/311. 
(APPROX. 15" TALL).  

 
151. PAIR OF HICKORY CHAIR CO. 

MAHOGANY 2-DOOR, SINGLE DRAWER 
CABINETS.  

 
152. ASIAN 3-PANEL OPEN WORK 

SCREEN.  
 
153. CONTEMPORARY FLORAL PAINTED 

LIDDED CHEST.  
 
154. GROUP OF VINTAGE SCRAP BOOKS 

AND POST CARDS.  
 
155. GROUP OF 1930S & 1940S 

STANDARD OIL BULLETINS.  
 
156. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED OAK 

PIANO STOOL.  
 
157. GROUP OF WATERFORD STEMWARE 

AND WATER GLASSES. (19).  
 
158. (4) HUMMEL FIGURINES INCL. 

LIMITED EDITION, WITH BOXES.  
 
159. GROUP OF (7) CHINESE PORCELAIN 

BOWLS.  
 
160. (4) HUMMEL PORCELAIN FIGURES, 

2 SIGNED.  
 
161. (3) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES  
 
162. WATERFORD MARQUIS CRYSTAL VASE 

AND A BOWL. (8" & 5 1/4" TALL)  
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163. COLLECTION OF POSTAL COVERS 
INCL. FDCS.  

 
164. VINTAGE DETECTO GRAM CANDY 

SCALE. 5D-9780.  
 
165. KAREN THAYER OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A NATIVE AMERICAN 
GIRL, SIGNED KAREN THAYER. 
FRAMED. (16" X 12", OVERALL: 
26 1/4" X 22 1/4").  

 
166. FRAMED ARTIST PROOF CANVAS 

PRINT, STILL LIFE, BOWL WITH 
FRUIT. SIGNED, AP 1/25. (30" X 
30").  

 
167. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
168. (5) ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED ABSTRACT PRINTS, 
FRAMED.  

 
169. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
170. SET OF (3) MID 20TH C. 

MAHOGANY NESTED TABLES.  
 
171. OIL ON CANVAS, SCANDINAVIAN 

WINTER LANDSCAPE, SIGNED P. 
MONSTED. (PEDER MORK MONSTED). 
(16" X 20").  

 
172. CIRCA 1930S OAK 4-SHELF, GLASS 

FRONT NARROW BOOKCASE.  
 
173. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'9" X 2'7").  
 
174. PENNSYLVANIA HOUSE MAHOGANY 

QUEEN ANNE STYLE SERVER.  
 
175. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BROOCHES, FAUX PEARL NECKLACES  
 
176. GROUP OF COSTUME JEWELRY RINGS  
 
177. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RHINESTONE NECKLACES, BROOCHES 
AND EARRINGS.  

 
178. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 

179. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY, 
MOSTLY BROOCHES.  

 
180. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

CORO, NOLAN MILLER, CHRISTIAN 
DIOR.  

 
181. STEUBEN CRYSTAL PARTNERSHIP 

BRIDGE FIGURE ON STAND. (SMALL 
CHIP). (3" X 10 1/4").  

 
182. SLEEVE OF ASSTD. U.S. ERROR 

COINS.  
 
183. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES AND EARRINGS.  
 
184. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 
185. GROUP OF 1910S & 1920S 

STANDARD OIL BULLETINS.  
 
186. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

OILS, PORTRAIT. (7).  
 
187. (5) HUMMEL CLUB, EXCLUSIVE 

EDITION FIGURINES, 3 SIGNED, 
WITH BOXES.  

 
188. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

COOKIE JAR, (2) BOWLS AND (2) 
CANDLE HOLDERS.  

 
189. (12) CHINESE PORCELAIN SOUP 

BOWLS.  
 
190. (3) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES  
 
191. WINDSOR PEWTER ART DECO STYLE 

INKWELL AND FARBERWARE BRASS 
INKWELL.  

 
192. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

BOWL. (4" TALL, 9 1/4" DIA).  
 
193. GROUP OF WATERFORD AND INGRID 

BOHEMIA CRYSTAL INCL. 
STEMWARE, VASES. (9).  

 
194. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
195. DREXEL MID 20TH C. FLORAL 

UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
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196. (9) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
197. 1812 & 1819 CAPPED BUST HALF 

DOLLARS, (5) LIBERTY AND (6) 
FRANKLIN HALF DOLLARS.  

 
198. (9) CORONET HEAD LARGE ONE 

CENT COINS, 1816 - 1836.  
 
199. (19) BRAIDED HAIR HEAD LARGE 

ONE CENT COINS, 1843 - 1856.  
 
200. (9) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
201. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

SILVER QUARTERS, SILVER DIMES.  
 
202. GROUP OF ASSTD. PENNIES, 

MOSTLY WHEAT BACK.  
 
203. (4) SLEEVES OF FOREIGN COINS.  
 
204. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
205. (6) PRE 1965 & (9) POST 1964 

KENNEDY SILVER HALF DOLLARS.  
 
206. (2) EDWIN KAYTON SIGNED 

LITHOGRAPHS, EACH DEPICTING A 
POLYNESIAN MAN BY THE SHORE. 
(APPROX. 18.5" X 15.5").  

 
207. MODERNIST BROWN GLAZED POTTERY 

LAMP.  
 
208. CARVED AND PAINTED SIDE CHAIR 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
209. L.A. PERIOD FURNITURE MFG. CO. 

MID 20TH C. SOLID ELM 9-DRAWER 
DRESSER WITH MIRROR AND A 3-
DRAWER CHEST.  

 
210. LEO LOXA OIL ON CANVAS, 

TROPICAL BEACH WITH BOATS. 
SIGNED, DATED '04. (APPROX. 
16" X 25").  

 
211. LEGENDS NATIVE AMERICAN BRONZE 

SCULPTURE WITH FEATHERED HEAD 
GEAR AND SHIELD. #24/350. ON 
WOOD BASE. (16 1/4" TALL).  

 
212. MID 20TH C. RECTANGULAR COFFEE 

TABLE WITH 2 REMOVABLE TRAYS.  

213. POKO PETEK OIL ON CANVAS, 
YAQUI DANCER WITH MASK, 
INITIALED UPPER RIGHT, TITLED 
ON FRAME IN PENCIL VERSO. (35" 
X 28").  

 
214. WINDSOR ART HAND HAMMERED 

COPPER FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
215. PAIR OF L.A. PERIOD FURNITURE 

MID 20TH C. SOLID ELM 3-DRAWER 
CHESTS.  

 
216. FRAMED OIL ON BOARD, LANDSCAPE 

TITLED EVENING CALM, SIGNED. 
(APPROX. 16" X 20").  

 
217. CONTINENTAL BRASS BUST OF A 

WOMAN, ON PLINTH. (10.5" TALL)  
 
218. TEAK 3-DRAWER WRITING DESK 

WITH TAMBOUR FRONT DOOR.  
 
219. ORNATE GILT FRAMED MIRROR WITH 

ACANTHINE SCROLL DECORATION. 
(APPROX. 54" X 47").  

 
220. PAIR OF L.A. PERIOD FURNITURE 

MODERNIST 3-DRAWER CHESTS.  
 
221. ASIAN CARVED WOOD TALL FIGURE 

OF A MAN. (APPROX. 52" TALL).  
 
222. GROUP OF (7) U.S. SILVER 

DOLLARS INCL. 1988 OLYMPIC 
PROOF, 1987 CONSTITUTION.  

 
223. (6) U.S. COIN BOOKS WITH COINS  
 
224. (20) U.S. MINT PROOF SETS. 

VARIOUS YEARS, 1981 - 1993.  
 
225. SWAROVSKI CRYSTAL BABY GIRAFFE 

WITH BOX.  
 
226. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

AMERICAN EAGLE SILVER PROOF, 
LIBERTY, QUARTER PROOF SETS.  

 
227. (14) U.S. UNCIRCULATED COIN 

SETS. VARIOUS YEARS, 1978 - 
1992.  

 
228. GROUP OF U.S. COINS AND TOKENS 

INCL. COIN BOOKS, SILVER 
DOLLAR.  
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229. SWAROVSKI CRYSTAL "THE 
LOVELOTS" COW FIGURE, "BELLMO" 
WITH BOX.  

 
230. (8) U.S. MINT PRESTIGE PROOF 

SETS. (1986 - 1993, MISSING 
1991).  

 
231. (3) LLADRO PORCELAIN FIGURES; 

WOMAN WITH BABY, WEDDING & 
SHEPHERDESS. (TALLEST: 9 
1/2").  

 
232. GORHAM STERLING SILVER HAND 

HAMMERED, LIDDED PITCHER. (9" 
TALL, 18.85 OZT).  

 
233. (2) SWAROVSKI CRYSTAL GROUPS; 

HOOPOES (0925080) AND BEE 
EATERS (1048013), WITH BOXES.  

 
234. INGRID BOHEMIA HAND MADE 

CRYSTAL VASE. (APPROX. 19 3/4" 
X 4 1/2"). SIGNED INGRID 
RICARDO VALDEZ, #8/250.  

 
235. SWAROVSKI THE LOVELOTS "DIANE" 

FIGURE (0988017), WITH BOX.  
 
236. CHINESE POLYCHROME LIDDED JAR 

WITH FIGURES AND FLORAL 
DECORATION. (DAMAGE AND REPAIR 
TO THE LID). (17" TALL).  

 
237. WATERFORD SOCIETY CRYSTAL 

UNICORN ON STAND, WITH BOX. 
(APPROX. 7" TALL).  

 
238. CHINESE PORCELAIN FAMILLE ROSE 

OVAL PLATE AND A VASE. (13 
3/4" X 10 1/4" & 10" TALL).  

 
239. SWAROVSKI LIMITED EDITION MASK 

(1508853) IN A PRESENTATION 
BOX. WITH BOX AND BOOKLET. 
#2940/3000.  

 
240. ONE VOLUME, THE TALE OF GENJI 

SCROLL BY IVAN MORRIS.  
 
241. (5) KATE MARCH FOLK ART STYLE 

HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES.  
 
242. ORIENTAL CARVED WOOD RUI FORM 

OBJECT. (11.5" TALL).  
 

243. ARBIT BLATAS "OLOCAUSTO" MINI 
BRONZE PLAQUE AND A CATALOGUE.  

 
244. LUNDBERG STUDIOS AMERICAN 

DELUXE LILY LAMP. BRONZE TABLE 
LAMP WITH ART GLASS SHADE.  

 
245. FRAMED PASTEL DEPICTING A 

SEATED FIGURE. (20" X 16").  
 
246. BRONZE HORSE AND SADDLE 

SCULPTURE AND AN INDIAN HEAD 
BOOKEND.  

 
247. MODERNIST VENEERED WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
248. 19TH C. NEEDLEPOINT, CHINESE 

FIGURE SEATED IN A GARDEN 
LANDSCAPE. WITHIN A PERIOD 
FRAME. (OVERALL: 26" X 28").  

 
249. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

TREE OF LIFE STYLE DECORATION. 
(APPROX. 5' X 3').  

 
250. INGRID BOHEMIA HAND MADE 

CRYSTAL VASE. (APPROX 20 1/2" 
X 4 3/4").  

 
251. MID 20TH C. MODERNIST 2-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR AND A 4-DRAWER 
CHEST.  

 
252. EVAN PICONE CAMEL HAIR COAT.  
 
253. CHAIRWORKS UPHOLSTERED 

RECLINER WITH OTTOMAN.  
 
254. PAIR OF MODERNIST GLAZED 

CERAMIC AND TEXTURED TABLE 
LAMPS.  

 
255. MODERNIST TILE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
256. TEAK CIRCULAR TRAY WITH 37 

POLISHED STONE SPHERES.  
 
257. 1930S FRUITWOOD DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
258. DUMAS WOOL COAT WITH FUR 

COLLAR.  
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259. CLASSICAL STYLE CARVED WALNUT 
GRANDFATHER CLOCK, KIENINGER 
WORKS, 9472. CARVED BACK 
PANEL, CARVED AND FLUTED 
COLUMNS, SEATED FIGURE FINIAL. 
BRASS AND PORCELAIN DIAL.  

 
260. GEORGIAN STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS 4-DOOR CORNER 
CABINET. HERRINGBONE INLAY AND 
FLAME VENEERS. 20TH C. (83" 
TALL, 44" WIDE).  

 
261. (2) FRAMED AUDOBON ENGRAVINGS, 

FRAMED PORTRAIT AND A PRINT.  
 
262. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MID 20TH C.  
 
263. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
264. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
265. GROUP OF ARTWORK INCL. SIGNED 

OILS ON CANVAS. (9).  
 
266. (3) VINTAGE HAND CRAFTED 

KALEIDOSCOPES, ONE SIGNED.  
 
267. (2) CONTINENTAL HAND PAINTED 

PORCELAIN DRESSER BOXES.  
 
268. (9) RORSTRAND STOCKHOLM 

PORCELAIN POTS DE CREME WITH 
THREE CROWNS DECORATION.  

 
269. WEDGWOOD JASPERWARE TEAPOTS, 

CREAMER, SUGAR BOWLS AND VASE. 
(6 PCS).  

 
270. ARTE ITALICA CERAMIC PARTIAL 

DINNER SET. (15 PCS).  
 
271. (2) SHELVES OF VINTAGE CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
272. (10) FINE PORCELAIN CUP AND 

SAUCER SETS.  
 
273. JESSIE HOWE ROBISON OIL ON 

CANVAS, CHIEF RED HAWK, SIGNED 

LOWER RIGHT, TITLED ON THE 
BACK OF THE FRAME. (30" X 25 
1/2").  

 
274. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH BLACK AND RED 
SPANDRELS AND BORDERS. (5'4" X 
3'10").  

 
275. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
276. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
277. ORIENTAL SCROLL ON SILK, 

LANDSCAPE. WITH INSCRIPTION 
AND SEAL. (OVERALL: 43" X 
21").  

 
278. COLLECTION OF 1940S & 1950S 

POPULAR MECHANICS AND MECHANIX 
ILLUSTRATED MAGAZINES.  

 
279. (4) FRAMED DECORATIVE OIL 

PAINTINGS.  
 
280. ORIENTAL ROSEWOOD FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
281. FRAMED ORIENTAL SCROLL ON SILK 

DEPICTING MOUNTAIN LANDSCAPE. 
INSCRIBED, WITH SEAL. (APPROX. 
32" X 14").  

 
282. ORIENTAL BRONZE CENTERPIECE 

DISH WITH TRIPOD FISH FIGURAL 
SUPPORTS. (APPROX. 15" X 14 
1/2").  

 
283. ORIENTAL ELM WOOD 2-DOOR, 3-

DRAWER CABINET WITH 2 INTERIOR 
DRAWERS.  

 
284. (2) ORIENTAL SCROLLS ON PAPER, 

CALLIGRAPHY, WITH SEALS.  
 
285. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 

VASES.  
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286. PAIR OF CHINESE ELM WOOD 2-
DOOR, SINGLE DRAWER END 
CABINETS.  

 
287. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

VASE, LANDSCAPE WITH FIGURES 
DECORATION. RED 4-CHARACTER 
MARK. (APPROX. 17 3/4" TALL).  

 
288. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
289. EARLY 20TH C. ORIENTAL LIDDED 

CHEST WITH METAL APPOINTMENTS.  
 
290. (2) J. GOULD & H.C. RICHTER 

WILD FOWL COLOR ENGRAVINGS. 
TIGER MAPLE FRAME. (15" X 
22").  

 
291. L.A. PERIOD FURNITURE 

MODERNIST 3-DRAWER CHEST.  
 
292. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

SQUARE COFFEE TABLE WITH FLORA 
AND FAUNA DECORATION.  

 
293. MAKORE SHONA ART STONE 

SCULPTURE ON WOOD PLINTH. 
SIGNED. (OVERALL: 23.5" TALL).  

 
294. CAST SPELTER FIGURE OF A 

SCHOLAR ON A ROCK. (APPROX. 
11.5" X 14").  

 
295. CONTEMPORARY MAHOGANY "CUSTOM 

CRAFT" DEMI LUNE SINGLE DRAWER 
DESK.  

 
296. MERSMAN 2-DOOR LOW CABINET. 

(MARKED 85-25).  
 
297. ORIENTAL HAND PAINTED SCROLL 

ON PAPER, MOUNTAIN LANDSCAPE. 
INSCRIBED, WITH SEAL. (57.5" X 
15.5").  

 
298. (3) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
299. (4) BOXES OF U.N. POSTAL 

COVERS, MOSTLY FIRST DAY 
ISSUES.  

 

300. GROUP OF VINTAGE VANITY ITEMS 
INCL. BEADED PURSE, SCENT 
BOTTLE.  

 
301. MAMMY CLOTH DOLL WITH PLASTIC 

EYES. (17" TALL).  
 
302. (3) DOLLS AND (2) DOLL HEADS 

INCL. IDEAL DOLL, BABY AM 
DOLL, HEBEE-SHEBEE DOLL.  

 
303. GROUP OF VANITY ITEMS INCL. 

HAIR PINS, PURSES.  
 
304. KESTNER BISQUE HEAD DOLL WITH 

COMPOSITION BODY AND A BISQUE 
HEAD DOLL. (KESTNER: MOLD 171, 
MARKED K 1/2 MADE IN GERMANY 
14 1/2, 27" TALL).  

 
305. COLLECTION OF VINTAGE DOOR 

KNOBS AND HARDWARE.  
 
306. COLLECTION OF ASSTD. HOLLYWOOD 

AND OTHER PHOTOGRAPHS.  
 
307. BOX OF ASSTD. SMOKING PIPES.  
 
308. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
309. GROUP OF POSTAL COVERS AND 

STAMPS.  
 
310. (7) HUMMEL "GOLD" CHRISTMAS 

ORNAMENTS, "LITTLE GROWN-UPS" 
IN BOXES.  

 
311. (3) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
312. GROUP OF VINTAGE SCHOOL 

YEARBOOKS.  
 
313. MID 20TH C. SQUARE OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAME MAHOGANY TOP.  
 
314. PAIR OF 14K WHITE GOLD, 

AMETHYST AND DIAMOND PIERCE 
POST EARRINGS. (2.6 GRAMS).  

 
315. 14K YELLOW GOLD ROPE TWIST 

NECKLACE. MARKED 14K. (10" 
DROP, 20 GRAMS).  

 
316. 14K YELLOW GOLD RING WITH OVAL 

JADE CABOCHON. (6 GRAMS 
TOTAL).  
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317. 14K YELLOW GOLD BRACELET, 
MARKED 14K ITALY, WITH 585 & 
VI PROVENCE MARK. (13 GRAMS).  

 
318. 14K YELLOW GOLD RING WITH 4 

MULTI COLOR STONES. (3 GRAMS 
TOTAL).  

 
319. 14K YELLOW GOLD ROPE TWIST 

NECKLACE, MARKED 14K. (12" 
DROP, 20 GRAMS).  

 
319A. 14K YELLOW GOLD RING WITH 2 

AMETHYST STYLE STONES AND 
CLEAR STONE CLUSTER. MARKED 
14K. (5 GRAMS TOTAL).  

 
319B. 14K YELLOW GOLD FREE FORM RING 

WITH 2 ACCENT DIAMONDS. MARKED 
14K. (4 GRAMS TOTAL).  

 
319C. 14K GOLD VICTORIAN STYLE RING 

WITH RECTANGULAR FACETED 
AMETHYST. MARKED 14K. (2 GRAMS 
TOTAL).  

 
319D. 14K YELLOW GOLD ROPE TWIST 

NECKLACE. MARKED 14K. (9" 
DROP, 13 GRAMS).  

 
319E. 14K YELLOW GOLD BANGLE 

BRACELET. MARKED 14K. (6 
GRAMS).  

 
319F. (2) 14K YELLOW GOLD BRACELETS. 

MARKED 14K & 585. (5 GRAMS 
TOTAL).  

 
319G. 14K YELLOW GOLD RING WITH OVAL 

JADE CABOCHON. MARKED 14K. 
(4.5 GRAMS TOTAL).  

 
319H. 14K WHITE GOLD RING WITH 3 

CLEAR STONES. MARKED 14K. (2 
GRAMS TOTAL).  

 
319I. 14K YELLOW GOLD NECKLACE. 

MARKED 14K. (10" DROP, 6 
GRAMS).  

 
319J. 18K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED RED CENTER STONE 
(RUBY?) AND (2) TRIANGLE CUT 
DIAMONDS. MARKED 18K. (3 GRAMS 
TOTAL).  

 

320. 14K YELLOW GOLD AND DIAMOND 
RING WITH 16 ACCENT DIAMONDS. 
(7 GRAMS TOTAL).  

 
321. 14K YELLOW GOLD RING WITH OVAL 

JADE CABOCHON. MARKED 585. (4 
GRAMS TOTAL).  

 
322. 14K YELLOW GOLD FREE FORM RING 

WITH 8 ACCENT DIAMONDS, MARKED 
14K. (7 GRAMS TOTAL).  

 
323. 18K YELLOW GOLD BRACELET WITH 

PEARL AND FACETED RED STONES, 
MARKED 18KT. (7 GRAMS TOTAL).  

 
324. 14K YELLOW GOLD FREE FORM RING 

WITH 2 FULL CUT DIAMONDS 
(APPROX. 0.25 & 0.10 CT) AND 2 
DIAMOND ACCENTS. MARKED 14K. 
(7 GRAMS TOTAL).  

 
325. LADIES WOOL COAT WITH FUR 

COLLAR.  
 
326. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

TIARAS.  
 
327. SWAROVSKI TURTLE DOVE (657378) 

AND CRYSTAL SWAN WITH BOXES.  
 
328. SWAROVSKI CRYSTAL HOME DISPLAY 

WITH 3 MINIATURE CRYSTALS.  
 
329. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, CAMEOS.  
 
330. SWAROVSKI CRYSTAL PLANET 

VISION 2000 WITH BOX.  
 
331. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

BRACELETS.  
 
332. COLLECTION OF CUFF LINKS AND 

TIE CLIPS INCL. STACY ADAMS, 
STEVE HARVEY.  

 
333. GROUP OF COSTUME AND STERLING 

RINGS.  
 
334. GROUP OF COSTUME HAIR 

ORNAMENTS.  
 
335. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
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336. GROUP OF COSTUME JEWELRY 
NECKLACES INCL. RHINESTONE.  

 
337. BOX OF COSTUME JEWELRY 

EARRINGS.  
 
338. BOX OF RHINESTONE COSTUME 

JEWELRY.  
 
339. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
340. (5) SWAROVSKI CRYSTAL LOVELOTS 

ANIMAL MINIATURES WITH BOXES.  
 
341. BOX OF COSTUME JEWELRY, MOSTLY 

STERLING SILVER.  
 
342. (5) SWAROVSKI CRYSTAL 

DECORATIONS IN BOXES.  
 
343. (4) CHINESE PORCELAIN AND 

GLASS SNUFF BOTTLES.  
 
344. (3) ORIENTAL HARD STONE 

PENDANTS, 2 ON NECKLACES.  
 
345. (4) SWAROVSKI CRYSTAL LOVELOTS 

ANIMAL MINIATURES WITH BOXES.  
 
346. GROUP OF VINTAGE PIPES AND 

FOLDING KNIVES.  
 
347. (4) SWAROVSKI CRYSTAL ANIMAL 

FIGURES IN BOXES.  
 
348. MAHJONGG SET IN ROSEWOOD BOX.  
 
349. (5) ORIENTAL RED LACQUER TRAYS 

AND A PLANTER.  
 
350. EARLY 20TH C. MAHOGANY 

SIDEBOARD.  
 
351. COLLECTION OF POSTAL COVERS 

INCL. FIRST DAY.  
 
352. CHERRY WOOD FRAMED WALL MIRROR  
 
353. (2) CARVED STONE & CARVED WOOD 

RELIGIOUS FIGURES. (APPROX. 
10" & 19" TALL).  

 
354. DECORATIVE GILT FRAMED PICTURE 

COUPLE AT THE OPERA. (APPROX. 
40" X 30").  

 

355. CONTINENTAL STYLE BRASS MANTEL 
CLOCK.  

 
356. DREXEL MID 20TH C. 6-DRAWER 

CHEST. (2 PULLS MISSING).  
 
357. WALNUT DROP LEAF TEA CART.  
 
358. GOTHIC REVIVAL STYLE OAK 

ARMCHAIR, FIRST QTR. 20TH C.  
 
359. CIRCA 1900S WINE TABLE ON 

TRIPOD BASE.  
 
360. WEST GERMANY OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
361. DREXEL MID 20TH C. LIFT TOP, 

6-DRAWER LINGERIE / JEWELRY 
CHEST.  

 
362. 1970S OAK ARMCHAIR WITH VINYL 

BACK REST.  
 
363. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

FOOTSTOOL.  
 
364. 1940S REPLOGLE METAL GLOBE ON 

STAND, ELECTRIFIED.  
 
365. KINDEL MAHOGANY 7-DRAWER 

DRESSER AND A MARBLE TOP 
NIGHTSTAND.  

 
366. ORIENTAL STYLE COFFEE TABLE 

WITH CARVED FIGURAL TOP.  
 
367. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
368. ORIENTAL STYLE BLUE AND WHITE 

PLANTER WITH FROG MOTIF.  
 
369. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
370. (4) CONTEMPORARY MADAME 

ALEXANDER DOLLS WITH BOXES.  
 
371. (3) CONTEMPORARY PORCELAIN 

HEAD LARGE DOLLS.  
 
372. (4) CONTEMPORARY MADAME 

ALEXANDER DOLLS IN BOXES.  
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373. CONTEMPORARY OAK SINGLE DRAWER 
2-TIER STAND.  

 
374. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY,, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
375. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
376. 1940S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

ON CASTERS.  
 
377. SET OF (8) FRENCH LOUIS XVI 

STYLE DINING CHAIRS. WALNUT 
WITH CHANNEL MOLDED CANE BACK 
MEDALLION BACKS AND CANE 
SEATS. (2) PADDED ARMCHAIRS 
AND (6) SIDE CHAIRS.  

 
378. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
379. CONTEMPORARY 10-SHELF BOOKCASE 

WITH SLIDING GLASS DOORS.  
 
380. 1940S WALNUT PETIT DROP FRONT 

DESK.  
 
381. (2) COMPOSITION AND WOOD 

DECORATIVE STATUES. (APPROX. 
19" & 15" TALL).  

 
382. BORNHOLM DANISH TEAK BOOKCASE 

WALL UNIT.  
 
383. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
384. CONTEMPORARY OAK, 2-DOOR GLASS 

FRONT CURIO CABINET.  
 
385. BLACK LACQUERED 6-PANEL 

ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 
WITH COLORED STONE OVERLAY.  

 
386. HOWARD MILLER GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
387. SHELF OF VINTAGE BOOKS.  
 
388. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
389. (3) SHELVES OF CHILDREN'S AND 

FICTION BOOKS.  
 

390. SHELF OF COFFEE TABLE BOOKS 
INCL. FLIGHT RELATED BOOKS.  

 
391. FRAMED FRENCH COLOR PRINT, ST. 

GERMAIN MARKET PLACE. 
IMPREMERIES OBERTHUR.  

 
392. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLE LAMPS INCL. A VASIFORM 
LAMP AND A STAFFORDSHIRE STYLE 
FIGURAL LAMP.  

 
393. L.A. STARLINE MID 20TH C. 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
394. (2) FRAMED COLOR ENGRAVINGS, 

GOLFERS AT ST. ANDREWS AND FOX 
HUNT.  

 
395. PAIR OF ITALIAN FRAMED BISQUE 

WALL HANGINGS.  
 
396. CAST METAL TANG STYLE HORSE 

SCULPTURE. (APPROX. 20" TALL, 
19" LONG).  

 
397. MAHOGANY 4-DRAWER WRITING 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
398. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 6'8" X 3'4").  
 
399. ORIENTAL STYLE BRASS VESSEL 

WITH FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 9.5" X 11.5").  

 
400. 1920S EASTLAKE STYLE 2-DRAWER 

DRESSING CHEST WITH MIRROR.  
 
401. BRASS RELIEF PLAQUE DEPICTING 

PRINCE WILLIAM.  
 
402. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
403. PAIR OF 1950S MAHOGANY 2-TIER 

END TABLES.  
 
404. HAND KNOTTED TABRIZ PALACE 

RUG. (APPROX. 14'10" X 12').  
 
405. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 9'6" X 2'8").  
 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday December 30, 2017 

 

20

406. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 
BEIGE FIELD WITH SYMBOLS, 
PEOPLE AND ANIMALS. (APPROX. 
10'3" X 8'2").  

 
407. (2) CARVED 19TH C. CARVED WOOD 

PANELS.  
 
408. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. REPEATING MEDALLION 
PATTERN. (APPROX. 12' X 9').  

 
409. SHELF OF DRAPES.  
 
410. SHELF OF MEN'S DRESS SLACKS.  
 
411. (2) SHELVES OF TEXTILES AND 

LINENS.  
 
412. EASTLAKE 3-DRAWER CHEST.  
 
413. SHELF OF U.S.M.C. T-SHIRTS.  
 
414. SHELF OF MEN'S CASUAL 

PULLOVERS.  
 
415. AFRICAN WOVEN TEXTILE WALL 

HANGING. (APPROX. 8' X 4.5').  
 
416. SHELF OF CLOTHING, BEDDING AND 

CANDLES.  
 
417. SHELF OF FIGURAL SCULPTURES 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
418. SHELF OF FOLDING POCKET KNIVES 

IN BOXES.  
 
419. SHELF OF STONE OVI FORM 

DECORATIVE ITEMS.  
 
420. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
421. SHELF OF CARVED ELEPHANT 

FIGURINES.  
 
422. SHELF OF PINK AND GREEN 

DEPRESSION GLASSWARE.  
 
423. SHELF OF PEWTER AND CAST IRON 

ITEMS.  
 
424. (4) BARBIE "DOLLS OF THE 

WORLD" COLLECTOR DOLLS IN 
ORIGINAL BOXES.  

 

425. SHELF OF CONTINENTAL PORCELAIN 
FIGURINES.  

 
426. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. LIMOGES, 
WEDGWOOD.  

 
427. SESSIONS COVERED WAGON STYLE 

MANTEL CLOCK AND A BRASS BALD 
EAGLE.  

 
428. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
429. SHELF OF BRASS FIGURINES.  
 
430. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
431. (4) GIUSEPPE ARMANI 

COMPOSITION FIGURES; KITTENS 
AND BIRDS.  

 
432. SHELF OF FIGURINES AND POTTERY 

ITEMS.  
 
433. SHELF OF SALT AND PEPPER 

SHAKER SETS.  
 
434. SHELF OF ELEPHANT FIGURINES.  
 
435. SHELF OF ASSTD. DECORATIVE 

GLASSWARE ITEMS.  
 
436. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
437. LARGE SHELF OF VINTAGE 

KITCHENWARE AND COLLECTIBLES.  
 
438. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS.  
 
439. SHELF OF ORIENTAL PLATES, 

BOWLS AND PLANTERS.  
 
440. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
441. (4) COLLECTOR BARBIE DOLLS 

INCL. DISNEY CHARACTERS.  
 
442. SHELF OF LIDDED VANITY BOXES.  
 
443. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CIRCA 1975 STAR TREK PHASER, 
KING KONG FIGURE.  

 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday December 30, 2017 

 

21

444. LARGE SHELF OF PEWTER 
DISHWARE.  

 
445. SHELF OF ASSTD. WINE.  
 
446. SHELF OF FINE CHINA.  
 
447. SHELF OF COLLECTIBLE POTTERY 

AND GLASS BOWLS AND CANDLE 
HOLDERS.  

 
448. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
449. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
450. SHELF OF POTTERY ITEMS AND 

CHINA.  
 
451. SHELF OF MODEL RAILROAD TRAINS 

AND CARS.  
 
452. (8) GINNY DOLL OUTFITS IN 

ORIGINAL BOXES.  
 
453. SHELF OF FOLDING POCKET KNIVES 

IN BOXES.  
 
454. SHELF OF ASSTD. ART GLASS 

ITEMS.  
 
455. SHELF OF CERAMIC DISHWARE 

INCL. FITZ & FLOYD SHELL FORM 
DISHES.  

 
456. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. POTTERY 
VASE, WIND CHIMES, CLOCK AND 
DRUM.  

 
457. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DISHWARE INCL. 
BOOTH'S ENGLAND, ORIENTAL.  

 
458. LARGE SHELF OF HAWAIIAN THEMED 

COLLECTIBLES.  
 
459. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
460. SHELF OF DUCK DECOYS AND 

BOOKENDS.  
 
461. SHELF OF SILVER PLATE, PEWTER 

AND OTHER METALWARE.  
 

462. GROUP OF PRE-COLUMBIAN STYLE 
POTTERY FIGURES.  

 
463. SHELF OF DECORATIVE MASKS AND 

CLOWN FIGURES.  
 
464. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES.  
 
465. SHELF OF VINTAGE TOY TRUCKS 

INCL. c. 1960 TONKA MOUND, 
MINN. CAR CARRIER.  

 
466. WELLER POTTERY CENTERPIECE 

BOWL AND (2) ASIAN CERAMIC 
FIGURES INCL. A HORSE.  

 
467. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES.  
 
468. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

TEAPOTS.  
 
469. SHELF OF VINTAGE SELTZER 

BOTTLES.  
 
470. SHELF OF AMMUNITION. (MOSTLY 

.308 WIN & 12G SHELLS).  
 
471. SHELF OF COPPERWARE ITEMS.  
 
472. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

AND CHROMED KITCHEN APPLIANCES 
AND BARWARE ITEMS.  

 
473. (5) ITALIAN COMPOSITION 

FIGURES. (14" TO 8.5" TALL).  
 
474. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
475. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
476. (5) COLLECTIBLE BARBIE DOLLS 

IN ORIGINAL BOXES.  
 
477. SHELF OF ELEPHANT FIGURINES.  
 
478. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. STONEWARE JUGS, ORIENTAL 
BRASS BELL.  

 
479. LARGE SHELF OF RAGGEDY ANN AND 

ANDY DOLLS.  
 
480. SHELF OF CERAMIC FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
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481. SHELF OF COBBLER TOOLS AND 
RELATED ITEMS.  

 
482. SHELF OF ORIENTAL POTTERY.  
 
483. SHELF OF VINTAGE KEROSENE 

LAMPS.  
 
484. SHELF OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE.  

 
485. SHELF OF PAINTED STONE 

DECORATIVE ITEMS.  
 
486. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLL 

FURNITURE.  
 
487. GROUP OF LADIES' HATS.  
 
488. SHELF OF LONG SLEEVE 

TURTLENECKS SHIRTS.  
 
489. SHELF OF MEN'S DRESS SHOES. (6 

PAIRS).  
 
490. SHELF OF BAGS AND GIFT BAGS.  
 
491. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
492. GROUP OF ASSTD. DOLL FURNITURE 

INCL. CHAIRS.  
 
493. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
494. (2) 2-TIER WOOD PLANT STANDS.  
 
495. (3) BOXES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
496. (7) PAIRS OF LADIES' HIGH 

HEELS.  
 
497. COLLECTION OF FRAMED AND 

UNFRAMED 19TH C. VANITY FAIR 
PRINTS.  

 
498. 1930S JACOBS BROS. NEW YORK 

DETECTO GRAM CANDY SCALE.  
 
499. SHELF OF MEN'S LONG SLEEVE 

COLLARED SHIRTS AND PULLOVERS.  
 
500. SHELF OF COLUMBIA SPORTSWEAR 

AND PANTS.  

501. SHELF OF WATERMELON DECORATIVE 
ITEMS.  

 
502. (5+) BOXES OF SILVER PLATED 

ITEMS AND FLATWARE.  
 
503. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
504. SHELF OF MEN'S SPORTS JACKETS 

AND SLACKS.  
 
505. (2) LADIES' VINTAGE FUR 

JACKETS AND A FAUX FUR JACKET.  
 
506. GROUP OF MEN'S SUITS AND 

JACKETS.  
 
507. (3) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
508. (2) LADIES' VINTAGE JACKETS.  
 
509. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
510. (4) CONTEMPORARY COLLECTOR 

DOLLS.  
 
511. SHELF OF MEN'S SPORTS WEAR 

INCL. UNDER ARMOR, NORTH FACE.  
 
512. SHELF OF MEN'S SPORTS PANTS.  
 
513. SHELF OF MEN'S SHIRTS.  
 
514. SHELF OF MEN'S CASUAL PANTS.  
 
515. SHELF OF COLLECTOR PLATES IN 

BOXES.  
 
516. METAL WORK PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS AND OUTDOOR WATER 
FEATURE.  

 
517. SHELF OF MEN'S DRESS SHIRTS 

AND NECK TIE SETS IN BOXES.  
 
518. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS 

AND PURSES.  
 
519. SHELF OF MEN'S DRESS SLACKS IN 

PACKAGES.  
 
520. SHELF OF TABLE LINENS AND 

TEXTILES.  
 
521. SHELF OF MILITARY FLAGS IN 

ORIGINAL PACKAGES.  
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522. SHELF OF LADIES' VINTAGE DRESS 
GLOVES.  

 
523. DELTON LOCOMOTIVE WORKS MODEL 

TRAIN IN BOX.  
 
524. SHELF OF BELTS, SHOES AND 

ACCESSORIES.  
 
525. SHELF OF MEN'S TEE SHIRTS. 

(UNUSED).  
 
526. SHELF OF MEN'S SHOES.  
 
527. SHELF OF LADIES' SANDALS AND 

BAGS.  
 
528. SHELF OF COCA COLA TRAYS.  
 
529. SET OF (4) CANE SEATED SIDE 

CHAIRS.  
 
530. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

SIDE CHAIRS, c. 1940.  
 
531. SET OF (4) MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
532. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
533. STAINED GLASS AND SLAG GLASS 

LIGHT FIXTURES. (2).  
 
534. MAHOGANY SERPENTINE DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
535. GROUP OF (9) SIGNED OILS ON 

CANVAS. FRAMED & UNFRAMED.  
 
536. 1950S MIRRORED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
537. CONTEMPORARY OAK DISPLAY 

CABINET.  
 
538. (2) SOLID WALNUT FOLDING SIDE 

TABLES.  
 
539. MID 20TH C. MAHOGANY GLASS 

FRONT CHINA CABINET. LOWER 
SECTION WITH 3 DRAWERS AND 2 
DOORS.  

 
540. CONTEMPORARY 2-DOOR, 4-SHELF 

BOOKCASE.  
 

541. (2) FRAMED ARTWORK; LEILA 
ATKINSON WATERCOLOR, WINTER 
LANDSCAPE; CHARCOAL (?) 
DRAWING OF MOUNTAINS AND LAKE. 
SIGNED. (APPROX. 10" X 14" & 
8" X 18.5").  

 
542. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "GOLDMORE".  
 
543. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
544. (2) FRAMED RODO BOULANGER 

PRINTS. "HOLIDAY ON WHEELS" 
AND "TOUR DE FRANCE". (APPROX. 
22 1/2" X 22 1/2").  

 
545. CONTEMPORARY OAK GENTLEMEN'S 

BEDROOM CHEST.  
 
546. (2) MODERNIST METAL SCULPTURES 

ON STONE STANDS; ENAMELED 
BUTTERFLIES AND SAILING SHIPS. 
(21" & 19.5" TALL).  

 
547. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
548. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

CONTINENTAL SCENE WITH CANAL 
AND BUILDINGS. SIGNED C. 
KOEHLER. (APPROX. 31" X 39").  

 
549. VINTAGE JOHN B. TAYLOR CERAMIC 

DINNERWARE, 36 PIECES. 4-PC 
SETTING FOR 8, 2 PLATTERS AND 
2 LIDDED JARS.  

 
550. (3) DANISH TEAK MID 20TH C. 

SIDE TABLES.  
 
551. MACHINE MADE RUNNER. (APPROX. 

10' X 3').  
 
552. CARVED ORIENTAL FIGURE OF A 

WISE MAN WITH STAFF AND A 
CERAMIC AFRICAN BUST. (APPROX. 
18" & 12" TALL).  

 
553. LATE 19TH C. FLAME MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST.  
 
554. (2) CONTEMPORARY MAHOGANY 

PLANT STANDS.  
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555. CONTEMPORARY OVAL WALL MIRROR.  
 
556. (5) SILVER PLATED ITEMS INCL. 

COFFEE & TEA POTS.  
 
557. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
558. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
559. CONTEMPORARY OCTAGONAL 

PEDESTAL SIDE TABLE WITH BURL 
TOP.  

 
560. TEAK 3-SECTION BEDROOM CABINET 

UNIT.  
 
561. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

ARMCHAIR.  
 
562. ORIENTAL STYLE ELM LOW TABLE.  
 
563. (3) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
564. (5) USPS ALBUMS WITH FIRST DAY 

COVERS.  
 
565. GROUP OF WALKING STICKS AND 

UMBRELLAS.  
 
566. OCCUPIED JAPAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
567. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH (10) CHIPPENDALE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
568. PAIR OF MAHOGANY FRAMED SIDE 

CHAIRS.  
 
569. GROUP OF (5) ENGLISH AND 

CONTINENTAL COLOR ENGRAVINGS.  
 
570. (2) BOXES OF EDISON PHONOGRAPH 

CYLINDERS. (APPROX. 63).  
 
571. COLLECTION OF LATE 1950S AND 

EARLY 1960S POPULAR SCIENCE 
MAGAZINES.  

 
572. ORIENTAL CERAMIC GILT SEATED 

FIGURE OF A LADY AND THE BEAST 
(APPROX. 15" TALL).  

 

573. GILT PAINTED WOOD BUDDHA HEAD 
FIGURE ON PLINTH. (APPROX. 
19.5" TALL).  

 
574. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER.  
 
575. 2002 SATURN SL 4-DOOR SEDAN. 

VIN: 1G8ZK54792Z222695 
LICENSE: 4XRD918 ODOMETER 
READING: 108225.  

 
576. REPRODUCTION SAMURAI SWORD, 

HAND FORGED BLADE AND 
TRADITIONAL HARMON, WITH SPARE 
TSUBA AND CASE.  

 
577. GROUP OF ASSTD. U.S. COINS.  
 
578. LARGE GROUP OF MID 20TH C. 

EPHEMERA INCL. ESQUIRE 
MAGAZINES, AUTOMOBILE 
ADVERTISING AND RELATED 
MAGAZINES.  

 
579. MINOLTA MAXXUM 5D DIGITAL 

CAMERA, (2) 35mm CAMERAS AND A 
PAIR OF BINOCULARS.  

 
580. NIKON COOLPIX L810 DIGITAL 

CAMERA, OLYMPUS OM2 CAMERA AND 
A PAIR OF BINOCULARS.  

 
581. GROUP OF SMALL ELECTRONICS 

INCL. SAMSUNG ST150F DIGITAL 
CAMERA, BLUETOOTH HEADSET.  

 
582. 1950S REALIST CAMERA AND 

ACCESSORIES.  
 
583. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
584. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
585. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
586. LARGE GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
587. GROUP OF ASSTD. STAMPS INCL. 

FIRST DAY COVERS.  
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588. OAK DROP SIDE TABLE WITH 
ADJUSTABLE HEIGHT.  

 
589. BAROQUE GODINGER GILT METAL 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
590. LATE 19TH / EARLY 20TH C. PINE 

SIDE TABLE.  
 
591. CONTEMPORARY MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
592. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
593. MAHOGANY FEDERAL STYLE MIRROR.  
 
594. CONTEMPORARY 5-DRAWER CHEST 

AND A 3-DRAWER CHEST.  
 
595. GILT FRAMED MIRROR.  
 
596. PAIR OF SINGLE DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
597. MARCEL MOULY LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, STILL LIFE WITH 
TABLE, GUITAR, VASE AND BOWL. 
SIGNED MOULY, #92/300. 
(APPROX. 16" X 11 3/4"). 
FRAMED.  

 
598. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
599. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
600. (2) SHELVES OF AUTOMOTIVE 

MANUALS.  
 
601. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
602. (2) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
603. (5) SHELVES AND A BOX OF 

BOOKS.  
 
604. LATE 20TH C. MAHOGANY ENTRY 

WAY TABLE.  
 
605. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

606. GROUP OF EPHEMERA INCL. 1970S 
PAPER SHOOTING TARGETS.  

 
607. 1960S QUEEN ANNE STYLE DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
608. VICTROLA VV-210 FLOOR STANDING 

GRAMOPHONE WITH RECORDS. 
(SERIAL NO. 114667).  

 
609. GROUP OF (8) GINNY DOLL 

OUTFITS IN ORIGINAL BOXES.  
 
610. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
611. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
612. SHELF OF CERAMIC ANIMAL 

FIGURES.  
 
613. SHELF OF TEAPOTS, CUPS AND 

SAUCERS.  
 
614. (4) UNFRAMED OILS ON CANVAS, 

ONE SIGNED HOLDEN.  
 
615. AMETHYST GLASS BUOY. (APPROX. 

12" DIA).  
 
616. SHELF OF WALL SCONCES AND 

VINTAGE DECORATIVE ITEMS.  
 
617. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
618. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
619. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ANTIQUE SHOE STRETCHERS, 
DUTCH CLOGS AND POTTERY.  

 
620. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. GLOBE, CLOCKS.  
 
621. GROUP OF DECORATIVE AND 

ORIGINAL ARTWORK. (6).  
 
622. GROUP OF (8) GINNY DOLL 

OUTFITS IN ORIGINAL BOXES.  
 
623. SHELF OF KNICK KNACKS.  
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624. SHELF OF CHINA INCL. LIMOGES 
COLLECTOR PLATES. (STANDS NOT 
INCLUDED).  

 
625. GROUP OF FRAMED PRINTS AND A 

LITHOGRAPH.  
 
626. GROUP OF (8) GINNY DOLL 

OUTFITS IN ORIGINAL BOXES.  
 
627. SHELF OF DECORATIVE SEA 

SHELLS.  
 
628. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS.  
 
629. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS. (7).  
 
630. SHELF OF GLASS PLATES AND ART 

GLASS VASES.  
 
631. SHELF OF AMBER DEPRESSION 

GLASSWARE.  
 
632. SHELF OF DECORATIVE CERAMICS.  
 
633. GROUP OF (5) DECORATIVE 

PRINTS.  
 
634. SHELF OF VINTAGE PHONES AND 

RADIOS.  
 
635. SHELF OF GREEN DEPRESSION 

GLASSWARE.  
 
636. SHELF OF GLASS LIGHT GLOBES 

AND FABRIC HANGING LANTERNS.  
 
637. SHELF OF COLLECTIBLE METALWARE 

INCL. BOOKENDS.  
 
638. SHELF OF FRAMED OILS ON CANVAS 

DEPICTING EUROPEAN 
ARCHITECTURE. (5).  

 
639. SHELF OF GOLDEN STATE WARRIORS 

AND SF 49ERS THEMED COKE 
BOTTLES.  

 
640. SHELF OF ELEPHANT FIGURINES.  
 
641. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

DISHWARE.  
 

642. (4) EDOURAD CORTES LIMITED 
EDITION LITHOGRAPHS AND A 
GICLEE. (PLATE SIGNED 
LITHOGRAPHS).  

 
643. CONTEMPORARY MAPLE FULL SIZE 

BED.  
 
644. ORIENTAL WOOL PILE RUG WITH 

LANDSCAPE DECORATION. (APPROX. 
9.5' X 6').  

 
645. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
646. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
647. CIRCA 1940S MAHOGANY TWIN BED.  
 
648. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 

CANOPY TOP.  
 
649. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
650. BAROQUE STYLE PARCEL GILT 

HEADBOARD.  
 
651. CONTEMPORARY OAK AND GLASS 

DISPLAY CABINET.  
 
652. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
653. UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
654. (5) ALBUMS OF USPS FIRST DAY 

COVERS.  
 
655. (3) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
656. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

BUTTON BACK LOVESEAT.  
 
657. MODERNIST CHROME AND GLASS 

DESIGNER STYLE SIDE TABLE WITH 
A SWIVEL PULL OUT LOWER 
SECTION.  

 
658. (2) FRAMED DISNEY LITHOGRAPHS.  
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659. CONTEMPORARY EXECUTIVE DESK 
WITH BURL WOOD TOP AND LEATHER 
INLAY.  

 
660. GROUP OF METAL CANDLESTICK 

HOLDERS AND PAIR OF METAL 
TABLE LAMPS.  

 
661. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE.  
 
662. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
663. (3) ROYAL DOULTON COLLECTORS 

INTERNATIONAL PLATES AND A 
LENOX SEDER PLATE. WITH BOXES.  

 
664. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
665. CHINESE BROWN LACQUER FLORAL 

DECORATED LIDDED BOX.  
 
666. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
667. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

ARMCHAIRS.  
 
668. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
669. EASTLAKE DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 7 ASSOCIATED 
MAHOGANY DINING CHAIRS.  

 
670. DISTRESSED LEATHER 3-SEAT SOFA  
 
671. PAIR OF HICKORY FURNITURE 

UPHOLSTERED HIGH BACK 
ARMCHAIRS WITH OTTOMANS.  

 
672. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

NATIONAL UPHOLSTERY CO.  
 
673. MAHOGANY TILT TOP WINE TABLE.  
 
674. MODERNIST LACQUERED SQUARE END 

TABLE.  
 
675. (2) BOXES OF VINTAGE HOLLYWOOD 

AND OTHER PHOTOGRAPHS.  
 

676. TOSH ELECTRONICS PA MIXER 
(PA8250) AND A PAIR OF 
ELECTROVOICE SPEAKERS WITH 
STANDS.  

 
677. SAMSUNG 60" HDTV. (MODEL 

UN60J620D).  
 
678. GILBERT ERECTOR SET IN BOX. 

NO. 10052.  
 
679. MACHETE AND A BED WARMER.  
 
680. (2) BOXES OF STAMPS AND FIRST 

DAY COVERS.  
 
681. (2) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
682. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
683. BOX OF CDS.  
 
684. SHARP 27" LCD HDTV.  
 
685. LG 24" HDTV.  
 
686. BOSE CINEMATE SERIES II 

SUBWOOFER AND 2 SPEAKERS.  
 
687. SAMSUNG 32" LED HDTV. (MODEL 

UN32H5203AF).  
 
688. RCA 32" LED HDTV. 

(LED32G30RQD).  
 
689. ALPINE CAR SPEAKER BOX AND (2) 

ELEKTRA SPEAKERS.  
 
690. IHOME IP1 STEREO DOCKING PORT 

AND A KONTRON DRIVE STORAGE 
UNIT.  

 
691. PANASONIC BLU RAY PLAYER AND 

APPLE TV (A1469).  
 
692. SHELF OF STEREO EQUIPMENT 

INCL. FURMAN ELITE 15i POWER 
CONDITIONER, SAMSUNG BLU RAY 
PLAYER.  

 
693. DUAL 1242 TURNTABLE.  
 
694. TUMI T-PASS BUSINESS CLASS 

BACK PACK.  
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695. SAMSUNG 32" HDTV (UN32H5201AF) 
AND A SAMSUNG BLU RAY PLAYER.  

 
696. GROUP OF (3) MIRRORS.  
 
697. LG 32" LED TV AND A PAIR OF 

NAKAMICHI BOOKSHELF SPEAKERS.  
 
698. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

CUFF LINKS, TIE BARS.  
 
699. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELETS.  
 
700. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. BRACELETS, SHOE BUCKLES.  
 
701. GROUP OF CHAIN BELTS AND 

BUCKLES.  
 
702. GROUP OF CAMERA LENSES AND 

ACCESSORIES.  
 
703. SAMSUNG GALAXY TAB 4 WIFI 

TABLET. (SM-T230NU). SERIAL 
NO. RF2F410QA2A.  

 
704. (2) BOXES OF U.S. NICKELS AND 

PENNIES.  
 
705. MEN'S RING MARKED 10K AND 1991 

SUSAN B. ANTHONY DOLLAR.  
 
706. INVICTA GMT MASTER OF THE 

OCEANS WRISTWATCH. MODEL 5128.  
 
707. GROUP OF PURSES, WALLETS AND A 

DRESSER BOX.  
 
708. IPAD MINI A1432 WITH KEYBOARD. 

SERIAL NO. F7NNJ0HMF196.  
 
709. GROUP OF U.S. & FOREIGN 

CURRENCY.  
 
710. GROUP OF WATCHES AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
711. (2) PAIRS OF OPERA GLASSES.  
 
712. AMERICAN EAGLE $5 GOLD COIN.  
 
713. CHRISTIAN LACROIX WREATH FORM 

BROOCH.  
 

714. GROUP OF MILLEFIORI ART GLASS 
ORNAMENTS.  

 
715. MEN'S WRISTWATCH MARKED ESQ 

SWISS.  
 
716. (5) 1964 SILVER HALF DOLLARS 

AND (17) POST 1964 SILVER 
HALVES.  

 
717. BAG OF COSTUME JEWELRY.  
 
718. (2) BAGS OF WATCHES.  
 
719. AMERICAN EAGLE $5 GOLD COIN.  
 
720. (2) LUMINOX SWISS 200M 

WRISTWATCHES. SXC 5020 & 
SERIES 1920.  

 
721. 1941 MERCURY DIME AND (17) 

WHEAT BACK PENNIES.  
 
722. (2) MEN & WOMEN'S WRISTWATCHES  
 
723. BOX OF ASSTD. U.S. COINS.  
 
724. SMALL GROUP OF COMIC BOOKS.  
 
725. (3) LADIES' WRISTWATCHES.  
 
726. (2) ANTIQUE MINIATURE 

MICROSCOPES.  
 
727. SHELF OF GLASS BOTTLES AND 

POTTERY ITEMS.  
 
728. SHELF OF WOVEN BASKETS AND 

TRAYS.  
 
729. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
730. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
731. SHELF OF CERAMIC VASES AND 

PORCELAIN FIGURINES.  
 
732. SHELF OF TURNED WOOD BOWLS AND 

SERVING TRAYS.  
 
733. SHELF OF GLASS AND CHINA 

DISHWARE AND FIGURINES.  
 
734. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
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735. SHELF OF HOLIDAY PORCELAIN 
TUREENS AND DECORATIVE 
GLASSWARE.  

 
736. SHELF OF PURSES AND VANITY 

ITEMS.  
 
737. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
738. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
739. SHELF OF SOUTH WESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
740. HP OFFICEJET 4630 PRINTER, 

EPSON SCANNER AND BROTHER FAX.  
 
741. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS 

AND COLLECTIBLES.  
 
742. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
743. SHELF OF COLLECTIBLE SALT AND 

PEPPER SHAKERS.  
 
744. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. 48-STAR FLAG, POCKET 
KNIVES, LOCKS AND BRASSWARE.  

 
745. SHELF OF REMOTE CONTROL TRUCKS 

AND HELICOPTER.  
 
746. SHELF OF PHOTOGRAPHIC ITEMS 

INCL. GITZO TRIPOD.  
 
747. SHELF OF COMPUTER ACCESSORIES.  
 
748. LARGE SHELF OF ODDS AND ENDS. 

(4+ BOXES).  
 
749. SHELF OF COCA COLA EPHEMERA 

AND COLLECTIBLES.  
 
750. SHELF OF KNICK KNACKS, GLASS 

AND POTTERY.  
 
751. SHELF OF DIGITAL RECORDERS AND 

RELATED ITEMS.  
 
752. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES.  
 
753. (2) SHELVES OF KITCHENWARE 

ITEMS.  
 

754. LARGE SHELF OF GLASSWARE.  
 
755. (2) CANVAS BACK PACKS.  
 
756. SHELF OF ELECTRONICS AND 

COMPUTER ACCESSORIES.  
 
757. SHELF OF 1990S PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
758. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES IN BOXES.  
 
759. BOX OF COMPUTER ACCESSORIES.  
 
760. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
761. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
762. HARLEY DAVIDSON LOW MEDALLION 

STYLE SISSY BAR WITH MOUNTING 
BRACKETS, LEATHER SADDLE AND 
SEATS.  

 
763. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
764. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
765. VINTAGE TOLEDO CANDY SCALE. 

COPYRIGHT 1957.  
 
766. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND TOOL 

BOX WITH TOOLS.  
 
767. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOXES.  
 
768. LARGE SHELF OF HAND TOOLS.  
 
769. MAKITA 10" MITER SAW.  
 
770. SHELF OF AUTOMOTIVE PARTS.  
 
771. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
772. AIR COMPRESSOR AND A LEAF 

BLOWER.  
 
773. SHELF OF CHRYSLER HUB CAPS AND 

CHROMED RIMS.  
 
774. SHELF OF (4) SINGLE BARREL 

CARBURETORS AND HEAD GASKETS.  
 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday December 30, 2017 

 

30

775. SHELF OF AUTO PARTS INCL. 
CARBURETORS, MIRRORS AND 
CHROME DETAIL PIECES.  

 
776. BOX OF SPORTS EQUIPMENT.  
 
777. GROUP OF HANGING DISPLAY 

MANNEQUINS.  
 
778. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
779. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
780. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOXES.  
 
781. SHELF OF AUTOMOTIVE LIGHTS.  
 
782. SHELF OF CORDLESS POWER TOOLS.  
 
783. OREGON BENCH TOP CHAIN SAW 

SHARPENER.  
 
784. CUSTOM MADE RACING GO KART 

WITH SPARE WHEELS AND AXLE.  
 
785. AMERICAN ATELIER "PRINTEMPS" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, MADE 
FOR BLOOMINGDALES. 61 PIECES.  

 
786. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
787. SET OF (7) MINTON'S WHITE 

PORCELAIN DESSERT PLATES.  
 
788. BING & GRONDAHL STONEWARE 

DINNER SERVICE.  
 
789. GROUP OF IMARI PORCELAIN CUPS, 

SAUCERS AND DISHES.  
 
790. GROUP OF STEMWARE.  
 
791. GROUP OF STEMWARE AND GLASSES.  
 
792. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

FIGURINES AND POTTERY.  
 
793. SHELF OF PORCELAIN AND OTHER 

MINIATURES INCL. PLACE HOLDERS 
NAPKIN RINGS.  

 
794. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 

795. DECORATIVE GILT FRAMED 
PAINTING, REPRODUCTION OF 
PIERRE AUGUST COT'S "LA 
TEMPETE". (APPROX. 36" X 24").  

 
796. OAK 11-DRAWER CHEST WITH MINI 

ROLL TOP.  
 
797. FRANCISCAN CHINA PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
798. (4) ASSTD. STATUES.  
 
799. OAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS.  
 
800. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
801. MARTIN HALL & CO. SHEFFIELD 

SILVER PLATED 4-PC COFFEE AND 
TEA SET, INTERNATIONAL SILVER 
"GEORGIA COURT" TRAY AND A 
PAIR OF TONGS.  

 
802. (2) FRAMED ORIENTAL WALL 

HANGINGS.  
 
803. MID 20TH C. SOFA TABLE.  
 
804. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
805. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
806. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

8'8" X 5'8").  
 
807. PAIR OF CIRCA 1900 MAHOGANY 

SCROLL ARM CHAIRS.  
 
808. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
809. 1940S MAHOGANY DISPLAY 

CABINET.  
 
810. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
811. BAMBOO STYLE ARMCHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
812. PAINTED PEDESTAL SIDE TABLE.  
 
813. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
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814. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. OFF 
WHITE FIELD WITH FLORAL 
CENTER. (APPROX. 9' X 6').  

 
815. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR WITH 

UPHOLSTERY AND A SIDE CHAIR.  
 
816. ORIENTAL STYLE CHINA CABINET.  
 
817. POTTERY STAND AND A VASE.  
 
818. MAHOGANY 4-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSERT AND A CHAIR.  
 
819. PAIR OF SINGLE DOOR CABINETS.  
 
820. CENTURION WALL CLOCK.  
 
821. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
822. CONTEMPORARY TABLE / DESK.  
 
823. ROCOCO STYLE WOOD FRAMED 

MIRROR. (APPROX. 56" X 36").  
 
824. OAK 3-DOOR 2-DRAWER CABINET.  
 
825. PAIR OF UPHOLSTERED SIDE 

CHAIRS.  
 
826. GROUP OF TERRA COTTA BOWLS, 

BASKETS AND PLATES.  
 
827. ONEIDA SILVER PLATED FLATWARE 

IN CASKET.  
 
828. JOYCE CLARK SUMMER MANGOES 

GICLEE AND (2) DECORATIVE 
PICTURES.  

 
829. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

PARTIAL SET; PLATES AND CUPS. 
(26).  

 
830. MAHOGANY DROP SIDE DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 4 
CHAIRS.  

 
831. (4) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
832. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

END TABLES.  
 
833. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  

834. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 
IN CASKET.  

 
835. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
836. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
837. 1930S MAHOGANY 2-DOOR CORNER 

CABINET.  
 
838. MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
839. CONTEMPORARY PAINTED 2-DOOR 

TALL CABINET.  
 
840. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
841. CONTEMPORARY METAL 4-POSTER 

BED. (QUEEN SIZE).  
 
842. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
843. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
844. COLLECTION OF 1930S & 1940S 

LONDON ILLUSTRATED NEWS 
MAGAZINES, MOSTLY WWII 
RELATED.  

 
845. ALUMINUM HAND TRUCK.  
 
846. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CASE.  
 
847. SKIL SAW 10" TABLE SAW.  
 
848. RYOBI 9" BAND SAW (BS900) AND 

SKIL 3320 DRILL PRESS.  
 
849. PAIR OF CERWIN VEGA MODEL 211 

SPEAKERS.  
 
850. GROUP OF MANNEQUINS AND PARTS.  
 
851. TRUNK WITH ASSTD. MILITARY 

ITEMS AND (3) BB RIFLES.  
 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday December 30, 2017 

 

32

852. HILTI PA932 TRIPOD WITH TRAVEL 
CASE.  

 
853. DIRT DEVIL VACUUM.  
 
854. KIRBY VACUUM CLEANER WITH 

ACCESSORIES.  
 
855. RIDGID PORTABLE SANDER.  
 
856. GROUP OF FISHING POLES AND 

REELS.  
 
857. ACORN SUPER GLIDE 120 STAIR 

LIFT. (MODEL L-HAND).  
 
858. HITACHI CW40 PRECISION BAND 

SAW.  
 
859. VINTAGE PACIFIC TELEPHONE 

SWITCHBOARD.  
 
860. INVACARE TRACER SX5 RECLINING 

BACK WHEELCHAIR.  
 
861. MEDILINE MANUAL WHEELCHAIR.  
 
862. PAINTED SPINDLE BACK ROCKING 

CHAIR.  
 
863. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
864. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
865. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
866. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(11 TOTAL).  

 
867. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
868. VINTAGE METAL FRAMED MIRROR.  
 
869. (4) ASSTD. LAMPS.  
 
870. 1920S OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
871. GROUP OF ETCHED STEMWARE.  
 
872. (2) SHELVES OF GREEN GLAZE 

CHINA.  

873. GROUP OF IMARI PLATES.  
 
874. SET OF (11) CUT GLASS BOWLS. 

(4" DIA).  
 
875. GROUP OF 1940S GILT RIMMED 

STEMWARE. (8 SHERRY AND 8 
CORDIALS).  

 
876. SHELF OF KAGUSA PORCELAIN 

DINNER PLATES. "PUSSY WILLOW". 
(12" DIA).  

 
877. 1950S MAHOGANY CHIN CABINET.  
 
878. MAHOGANY 3-TIER STAND AND A 2-

DOOR NIGHTSTAND.  
 
879. CONTEMPORARY OAK DISPLAY UNIT.  
 
880. ITALIAN GILT FRAMED HALLWAY 

MIRROR.  
 
881. MAHOGANY SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE AND AN END TABLE.  
 
882. GROUP OF (5) FRAMED PEN AND 

INK DRAWINGS.  
 
883. OFFICE CHAIR.  
 
884. HENREDON CONTEMPORARY MAHOGANY 

4-POSTER KING SIZE BED.  
 
885. CONTEMPORARY MAHOGANY OVAL 

COFFEE TABLE.  
 
886. MID 20TH C. ARMCHAIR WITH 

ANIMAL PRINT UPHOLSTERY.  
 
887. HENREDON MAHOGANY SIDE TABLE 

WITH TRIPOD BALL AND CLAW FEET  
 
888. MID 20TH C. GREEN UPHOLSTERED 

WING BACK ARMCHAIR.  
 
889. ROLLING TEA CART.  
 
890. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
891. CIVIL WAR ERA LIDDED TRUNK.  
 
892. (3) BOXES OF ARTWORK.  
 
893. (2) BOXES OF RECORDS.  
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894. (5) FRAMED DECORATIVE PRINTS 
INCL. ZEBRA PICTURE.  

 
895. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
896. BAMBOO STYLE PEDESTAL TABLE 

BASE.  
 
897. SET OF FIREPLACE IRONS AND A 

SCREEN.  
 
898. OAK PEDESTAL TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
899. (5) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
900. GROUP OF SMALL FURNITURE (4) 

INCL. MAGAZINE HOLDER, SIDE 
TABLE.  

 
901. 1940S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
902. TEAK 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
903. ORIENTAL HALF SCREEN.  
 
904. TEAK 3-DRAWER FILE CABINET.  
 
905. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
906. 4-DOOR BAR CABINET IN ORIENTAL 

TASTE.  
 
907. SET OF (3) PAINTED WOOD 

STACKING LIDDED STORAGE BOXES.  
 
908. ETCHED GLASS WALL MIRROR.  
 
909. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
910. CONTEMPORARY 3-PC BEDROOM SET; 

6-DRAWER DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
911. PAIR OF THOMASVILLE TALL 

BEDROOM CABINETS.  
 
912. MAHOGANY CASED GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
913. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 

914. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 
TABLE.  

 
915. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
916. DREXEL 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
917. VICTORIAN SLIPPER CHAIR.  
 
918. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY 

MIRROR.  
 
919. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
920. BRASS AND LEATHER TABLE LAMP.  
 
921. GROUP OF HAND PAINTED CZECH 

DINNERWARE.  
 
922. PAIR OF GILT METAL TABLE 

LAMPS.  
 
923. THOMASVILLE 8-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
924. (3) ASSTD. CHAIRS.  
 
925. (2) SIDE TABLES AND A LAMP 

TABLE.  
 
926. GLASS TABLE LAMP.  
 
927. 9-DRAWER DRESSER AND A PAIR OF 

NIGHTSTANDS.  
 
928. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
929. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
930. PINE DROP FRONT CHEST.  
 
931. PFAFF 1020 SEWING MACHINE AND 

A SINGER SEWING MACHINE WITH 
STAND.  

 
932. GROUP OF DISPLAY CYLINDERS AND 

PLANTERS.  
 
933. (6) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
934. PRO FORM CROSS WALK SPORT 

TREADMILL.  
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935. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 
CHINA CABINET.  

 
936. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CABINET.  
 
937. CONTEMPORARY METAL COWBOY AND 

INDIAN TABLE LAMP.  
 
938. BRASS COAL SCUTTLE.  
 
939. PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  
 
940. OFFICE DESK.  
 
941. (3) TEAK AND GLASS FRONT 

CABINETS.  
 
942. ARMCHAIR AND A SIDE CHAIR.  
 
943. TABLE LAMP AND A FLOOR LAMP.  
 
944. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
945. CONTEMPORARY DREXEL HERITAGE 

BEDROOM CHEST.  
 
946. ABSTRACT WOOD SCULPTURE, 

ATTRIBUTED TO ALVIN LIGHT. 
(APPROX. 72" TALL).  

 
947. CONTEMPORARY CHERRY 2-DOOR, 3-

DRAWER ARMOIRE.  
 
948. GLASS TOP PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
949. GROUP OF WHITE WICKER PATIO 

FURNITURE. (6 PCS).  
 
950. WROUGHT IRON BASE OUTDOOR 

TABLE.  
 
951. WERNER STEP STOOL.  
 
952. PAINTED METAL PATIO CHAIR.  
 
953. METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
1101. RALEIGH MOJAVE 2.0 MTN. BIKE.  
 
1102. DIAMONDBACK SORRENTO MTN. BIKE  
 
1103. KENT TERRA 2.6 MTN. BIKE.  
 

1104. ELLSWORTH YETI MTN. BIKE.  
 
1105. SILVER COLORED SINGLE SPEED 

TOURING BIKE.  
 
1106. BIANCHI INFINITO CV RACING 

BIKE.  
 
1107. SCHWINN CIRCUIT HYBRID BIKE.  
 
1108. FREE SPIRIT WOMEN'S MTN. BIKE.  
 
1109. STERLING DISCOVERY SPORT 

HYBRID BIKE.  
 
1110. MARIN CORTE MADERA HYBRID BIKE  
 
1111. CRITERION SINGLE SPEED BIKE.  
 
1112. HARO 124 BOYS BIKE.  
 
1113. GT ZASKAR LE MTN. BIKE.  
 
1114. FUJI CROSS ONE.5 HYBRID BIKE.  
 
1115. SPECIALIZED MTN. BIKE.  
 
1116. FUJI ROUBAIX 1.5 16-SPD RACING 

BIKE.  
 
1117. DELTA CRUZ BEACH CRUISER.  
 
1118. AERO BEACH CRUISER.  
 
1119. (2) BICYCLES; RALEIGH VENTURE 

TOURING BIKE AND ONE OTHER.  
 
1120. MAGNA THROTTLE BOYS BMX BIKE.  
 
1121. TREK 7300 MTN. BIKE.  
 
1122. (3) BICYCLE RIMS AND TIRES.  
 
1123. BRIDGESTONE MB-5 MTN. BIKE.  
 
1124. DIAMONDBACK ZETEC MTN. BIKE.  
 
1125. BIANCHI MILANO WOMEN'S BIKE.  
 
1126. BAMBOOSERO SINGLE SPEED BIKE 

WITH AERO VELOCITY HIGH 
STRENGTH ALLOY WHEELS.  

 
1127. RED FRAME RECUMBENT BIKE. 

CHROME ALLOY 15-SPD BIKE WITH 
CAMPI PARTS.  


